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Außergewöhnliche Produktideen, starke Technik und erstklassige Qualität verleihen der  
Marke MOSER® ihre Strahlkraft. Als führender europäischer Hersteller von Haarschneide­
maschinen gehört die traditionsreiche Marke MOSER® zum Unternehmensverbund der  
Wahl Clipper Corporation USA, dem Weltmarktführer für leistungsstarke Haarschneidemaschinen.
Seit mehr als einem halben Jahrhundert setzt MOSER® Maßstäbe bei innovativen, professionellen 
Friseurgeräten. Am Unternehmensstandort Unterkirnach im Schwarzwald stehen modernste  
Entwicklungseinrichtungen und Fertigungskapazitäten zur Verfügung. Alle professionellen 
MOSER® Haarschneidemaschinen und natürlich die Präzisionsschneidsätze sind „Made in 
Germany“ und werden in Unterkirnach entwickelt, hergestellt und weltweit vertrieben.

Exceptional product ideas, powerful technology and first class quality give the MOSER® brand its 
shine. As leading European manufacturer of hair clippers, the traditional MOSER® brand is part 
of the Wahl Clipper Corporation USA, the world’s leader for powerful hair clippers. MOSER® has 
been setting standards for innovative professional hairstyling appliances for over half a century.

The company’s location in Unterkirnach in the Black Forest is home to up-to-date development 
and production facilities. All professional MOSER® hair clippers and naturally their precision- 
ground blade sets are made in Germany, and are developed, manufactured and distributed across 
the world.
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Chrom2Style.
Professionelle Netz-/Akku-Haarschneidemaschine 
Professional Cord/Cordless Hair Clipper

Diamond Blade: 
Innovativer karbonbeschichteter Schneidsatz mit diamant- 
ähnlichen Eigenschaften für eine optimierte Schneidleistung. 
Innovative carbon coated blade set with diamond-like properties  
for optimized cutting performance.

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung
und schnelles Wechseln zu optional erhältlichem All-in-One
Schneidsatz. Easy removable blade set allows easy cleaning  
and quick change to optional available All-in-One Blade. 

Professional: 
Netz- oder Akkubetrieb, 80 Minuten Schnellladefunktion,  
langlebige und hoch effiziente Li-Ion-Akkus ohne Memory-Effekt.
Bis zu 120 Minuten Betriebsdauer.
Cord/cordless operation, 80 minutes super quick charge, highly  
efficient and durable Li-lon-batteries without memory effect. 
Up to 120 minutes battery operating time.

Constant Power:  
Prozessor-gesteuerter Motor für konstante Schneidkraft unabhängig 
von Akkuzustand oder Haarbeschaffenheit. Chip-controlled motor for 
constant cutting-power irrelevant of battery-charge level or hair type.

Ergonomic: 
Schlanke, ergonomische Form.Innovative Griffkante für ein gelenk- 
schonendes Arbeiten. Slim, ergonomic shape. Innovative edge of the 
handle allows to work from the wrist in a manner that is balanced and 
easy on the joints.

Easy Grip: 
Easy-Grip Schalter für intuitive Bedienbarkeit.  
Easy-Grip switch for intuitive operability.

Made in Germany

1877-0051
schwarz | black

new
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ChromStylePro.
Professionelle Netz-/Akku-Haarschneidemaschine  
Professional Cord/Cordless Hair Clipper

Magic Blade: 
Professioneller Edelstahl-Vollmetallschneidsatz mit integrierter Schnittlängenver­
stellung 0,7 – 3 mm. Leistungsstarker Schnitt durch hochpräzise Schleiftechnologie 
„Made in Germany“.  Professional, high-grade steel full metal blade set featuring  
integrated cutting-length adjustment 0.7 – 3 mm. Powerful cutting thanks to 
high-precision grinding technology “Made in Germany”.

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles Wechseln  
zu optional erhältlichem All-in-One Schneidsatz. Easy removable blade set allows 
easy cleaning and quick change to optional available All-in-One Blade. 

Professional: 
Netz- oder Akkubetrieb, 60 Minuten Schnellladefunktion, langlebige und hoch 
effiziente Li-Ion-Akkus ohne Memory-Effekt. Bis zu 90 Minuten Betriebsdauer.  
Cord/cordless operation, 60 minutes super quick charge, highly efficient and durab­
le Li-lon-batteries without memory effect. Up to 90 minutes battery operating time.

Constant Power: 
Prozessor-gesteuerter Motor für konstante Schneidkraft unabhängig von Akku­
zustand oder Haarbeschaffenheit. Chip-controlled motor for constant cutting-power 
irrelevant of battery-charge level or hair type.

Acoustic Information System: 
Unterschiedliche Hinweistöne bei Ladebeginn und Erreichen der Vollladung.  
Akustische Schutzfunktion vor zu hohem Verschleiß (Overload Protection).  
Various signal-tones for start of charging and complete charge.  
Acoustic warning to prevent high abrasion (Overload Protection). 

Optic Information System: 
LED Akkuzustands- und Ladekontrollanzeige.   
LED indicator for battery-charge level and charging status.

ChroMiniPro.
Professioneller Netz-/Akku-Trimmer
Professional Cord/Cordless Trimmer

Star Blade: 
Professioneller Edelstahl-Konturenschneidsatz. Hautnaher Schnitt  
0,4 mm. Perfekte Konturen durch hochpräzise Schleiftechnologie 
„Made in Germany“.Professional, high-grade steel contour blade set. 
Ultra close 0.4 mm cutting. Perfect contours thanks to high-precision 
grinding technology “Made in Germany”.

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles 
Wechseln zu optional erhältlichem Designer Schneidsatz. Für feine 
Linien und kreatives Haardesign.Easy removable blade set allows easy 
cleaning and quick change to optional available Designer blade set.  
For fine lines and creative styling.

Professional: 
120 Minuten Schnellladefunktion. Bis zu 100 Minuten Betriebsdauer.
120 minutes quick charge. Up to 100 minutes battery operating time.

Clever: 
LED Ladekontrollanzeige. LED charge indicator.

Low Noise: 
Super leicht und leise. Nur 130 g für gelenkschonendes Arbeiten.  
DC-Motor mit Geräuschdämpfung. Super light and quiet.  
Wrist-friendly weight of only 130 g.DC motor with noise-reduction.

Made in Germany

1871-0072
weiß | white

1871-0071
schwarz | black

Made in Germany

1591-0067
weiß | white

1591-0062
schwarz | black

Made in Germany

1591-0070
schwarz I black

T-Cut. 
Professioneller Netz-/Akku-Trimmer mit T-Blade
Professional Cord/Cordless Trimmer with T-Blade

Star Blade: 
Professioneller 40 mm Edelstahl T-Blade. Ideal zum Trimmen sehr 
kurzer Schnittlängen und Konturieren der Bart-, Nacken- und 
Ohrenpartie.  
Professional 40 mm high-grade steel T-blade. Ideal for close trimming, 
precise neck and beard outlining and edging around the ears.

Quick Change:
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles 
Wechseln zu optional erhältlichem Designer Schneidsatz. Für feine 
Linien und kreatives Haardesign.  
Easy removable blade set allows easy cleaning and quick change 
to optional available Designer blade set. For fine lines and creative 
styling.

Powerful:
Ultimative Leistung dank High-Speed Motor für schnelle und saubere 
Schnitte bei jedem Haartyp.  
Ultimate performance high speed motor for quick and clean cutting 
ideal for all hair types.

Professional:
120 Minuten Schnellladefunktion. Bis zu 60 Minuten Betriebsdauer.
120 minutes quick charge. Up to 60 minutes battery operating time.

CLever:
LED Ladekontrollanzeige. LED charge indicator.

Low Noise:
Super leicht und leise. Nur 135 g für gelenkschonendes Arbeiten.
Super light and quiet. Wrist-friendly weight of only 135 g.
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Genio Pro.
Professionelle Haarschneidemaschine mit Wechselakku  
Professional Hair Clipper with Interchangeable Battery Pack

Magic Blade:
Professioneller Edelstahl-Vollmetallschneidsatz mit integrierter Schnittlängenver­
stellung 0,7 – 3 mm. Leistungsstarker Schnitt durch hochpräzise Schleiftechnologie 
„Made in Germany“. Professional, high-grade steel full metal blade set featuring 
integrated cutting-length adjustment 0.7 – 3 mm. Powerful cutting thanks to 
high-precision grinding technology “Made in Germany”.

Quick Change:
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles Wechseln zu 
optional erhältlichem All-in-One Schneidsatz. Easy removable blade set allows easy 
cleaning and quick change to optional available All-in-One Blade.

Non Stop Power: 
Neueste Lithium-Ionen-Technology verpackt in zwei Power-Akku-packs mit jeweils 75 
min Laufzeit und Schnellladung innerhalb 50 min. Für eine dreimal längere Akkulebens­
dauer ohne Memory-Effekt! Prozessor-gesteuerter Motor für konstante Schneidkraft. 
Latest lithium ion technology packed in two power battery packs with 75 minutes run 
time each and quick charge within 50 minutes. For a three times longer battery life time 
without memory effect! Chip-controlled motor for constant cutting-power.

Optional: 
180 Min. XXL-Ersatz-Wechselakku.   
180 min. XXL-Spare Battery Pack.

Ergonomic: 
Ergonomisches Design und ein extrem geringes Gewicht sorgen für ein besonders 
gelenkschonendes Arbeiten im Salon. Außergewöhnlich leise! Ergonomic design and 
an extremely light weight ensure wrist-friendly working in the salon. Exceptionally quiet!

Clever:
Lade- und Aufbewahrungsstation mit Ladekontrollanzeige. LED-Akku-Ladezustands­
anzeige für rechtzeitigen Akku-Wechsel. Battery charger and clipper stand in one 
featuring LED charge indicator. LED indicator for battery-charge level to show when 
it’s time to change batteries.

Genio.
Professionelle, extra leichte  
Netz-/Akku-Haarschneidemaschine  
Professional, extra-light Cord/Cordless Hair Clipper

Magic Blade:
Professioneller Edelstahl-Vollmetallschneidsatz. Leistungsstarker
Schnitt durch hochpräzise Schleiftechnologie „Made in Germany“.
Professional, high-grade steel full metal blade set. Powerful cutting 
thanks to high-precision grinding technology “Made in Germany“.

Quick Change:
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles 
Wechseln zu optional erhältlichem Konturen-Feinschneidsatz.
Easy removable blade set allows easy cleaning and quick change 
to optional available fine contour blade set.

Professional:
120 Minuten Schnellladefunktion. Bis zu 100 Minuten Betriebsdauer.
120 minutes quick charge. Up to 100 minutes battery operating time.

Low Noise:
Super leicht und leise. Nur 140 g für gelenkschonendes Arbeiten.
Super light and quiet. Wrist-friendly weight of only 140 g.

Clever:
LED Ladekontrollanzeige. LED charge indicator.

Made in Germany

1874-0050
braun-metallic I brown-metallic

Made in Germany
1565-0078  
braun-metallic I brown-metallic

new

new
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Made in Germany

1584-0050
silber | silver

Li+ProMini. 
Professioneller Netz-/Akku-Trimmer
Professional Cord/Cordless Trimmer

Star Blade II: 
Hochwertig verarbeiteter, professioneller Edelstahl-Konturenschneid­
satz „Made in Germany“. Hautnaher Schnitt 0,4 mm. Optimierte 
Haarführung und leichte Reinigung durch geschlossene Schneidsatz­
rückseite. Professional, high-grade steel contour blade set “Made in 
Germany”. Powerful ultra close 0.4 mm cutting. Closed back of the 
blade set optimizes hair guidance and eases cleaning. 

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles 
Wechseln zu optional erhältlichem Designer Schneidsatz. Für feine 
Linien und kreatives Haardesign. Easy removable blade set allows easy 
cleaning and quick change to optional available Designer blade sets. 
For fine lines and creative styling.

Professional: 
Netz- oder Akkubetrieb, 45 Minuten Schnellladefunktion, langlebige 
und hoch effiziente Li-Ion-Akkus ohne Memory-Effekt. Bis zu  
75 Minuten Betriebsdauer. Cord/cordless operation, 45 minutes super 
quick charge, highly efficient and durable Li-lon-batteries without 
memory effect. Up to 75 minutes battery operating time.

Intelligent: 
Druckschalter mit integrierter Ladekontrollanzeige.  
Push button with integrated charge control.

Constant Power: 
Prozessor-gesteuerter Motor für konstante Schneidkraft.
Chip-controlled motor for constant cutting-power. 

Ergonomic: 
Super leicht und leise. Nur 120 g.  Nahtloses Gehäuse für zusätzlichen  
Komfort. Super light and quiet. Only 120 g. One piece tube housing for 
extended comfort.

Li+Pro.
Professionelle Netz-/Akku-Haarschneidemaschine  
Professional Cord/Cordless Hair Clipper

Magic Blade II: 
Hochwertig verarbeiteter, professioneller Edelstahl-Vollmetallschneidsatz  
„Made in Germany“. Mit integrierter Schnittlängenverstellung 0,7 – 3 mm. Optimier­
te Haarführung und leichte Reinigung durch geschlossene Schneidsatzrückseite. 
Professional, high-grade steel full metal blade set  “Made in Germany” featuring 
integrated cutting-length  adjustment from 0.7 to 3 mm. Closed back of the  blade 
set optimizes hair guidance and eases cleaning. 

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles Wechseln  
zu optional erhältlichem All-in-One Schneidsatz.Easy removable blade set allows 
easy cleaning and quick change to optional available All-in-One Blade.

Professional: 
Netz- oder Akkubetrieb, 45 Minuten Schnellladefunktion, langlebige und hoch 
effiziente Li-Ion-Akkus ohne Memory-Effekt. Bis zu 90 Minuten Betriebsdauer.  
Cord/cordless operation, 45 minutes super quick charge, highly efficient and dura­
ble Li-lon-batteries without memory effect. Up to 90 minutes battery operating time.

Intelligent: 
Mehrstufige Akkukapazitätsanzeige und Öl-Indikator. Druckschalter mit integrierter 
Ladekontrollanzeige. Multi-level battery capacity display and indicator light for 
blade oiling. Push button with integrated charge control.

Constant Power: 
Prozessor-gesteuerter Motor für konstante Schneidkraft.  
Chip-controlled motor for constant cutting-power. 

Ergonomic: 
Super leicht und leise. Nur 265 g. Nahtloses Gehäuse für zusätzlichen Komfort. 
Super light and quiet. Only 265 g. One piece tube housing for extended comfort.

Made in Germany

1884-0050
silber | silver

1884-0055
rosé gold | rose gold

1584-0053
rosé gold | rose gold

Limited  
Edition

Limited  
Edition
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EasyStyle.
Professionelle Netz-/Akku-Haarschneidemaschine  
Professional Cord/Cordless Hair Clipper

Magic Blade: 
Professioneller Edelstahl-Vollmetallschneidsatz. Leistungsstarker Schnitt  
durch hochpräzise Schleiftechnologie „Made in Germany“.  
Professional, high-grade steel full metal blade set. Powerful cutting  
thanks to high-precision grinding technology “Made in Germany”.

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung  
und schnelles Wechseln zu optional erhältlichem Konturen- 
Feinschneidsatz.  
Easy removable blade set allows easy cleaning and quick change  
to optional available fine contour blade set.

Clever: 
2-farbige LED Ladezustands- und Restkapazitätsanzeige.
2-tone LED charge level indicator.

Flexible: 
Platzsparende Ladestation mit variabler Kabelführung.
Space-saving charging stand with variable cable.

Low Noise: 
Super leicht und leise. Nur 190 g für gelenkschonendes Arbeiten.
Extremely quiet and light. Only 190 g for wrist-friendly work.

NEO.
Professionelle Netz-/Akku-Haarschneidemaschine  
Professional Cord/Cordless Hair Clipper

Magic Blade: 
Professioneller Edelstahl-Vollmetallschneidsatz mit integrierter Schnittlängen­
verstellung 0,7 – 3 mm. Leistungsstarker Schnitt durch hochpräzise Schleiftechno­
logie „Made in Germany“. 
Professional, high-grade steel full metal blade set featuring integrated cutting- 
length adjustment 0.7 – 3 mm. Powerful cuttingthanks to high-precision grinding 
technology “Made in Germany”.

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles  
Wechseln zu optional erhältlichem All-in-OneSchneidsatz.
Easy removable blade set allows easy cleaning and quick change to optional 
available All-in-One Blade.

Professional: 
Netz- oder Akkubetrieb. Bis zu 90 Minuten Betriebsdauer. 
Cord/cordless operation. Up to 90 minutes battery operating time.

Optic Information System: 
LED Ladekontrollanzeige.  
LED indicator for charging status.

NEOliner.
Professioneller Netz-/Akku-Trimmer
Professional Cord/Cordless Trimmer

Star Blade: 
Professioneller Edelstahl-Konturenschneidsatz. Hautnaher Schnitt  
0,4 mm. Perfekte Konturen durch hochpräzise Schleiftechnologie 
„Made in Germany“.
Professional, high-grade steel contour blade set. Ultra close 0.4 mm 
cutting. Perfect contours thanks to high-precision grindingtechnology 
“Made in Germany”.

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles 
Wechseln zu optional erhältlichem Designer Schneidsatz. 
Für feine Linien und kreatives Haardesign. 
Easy removable blade set allows easy cleaning and quick change to 
optional available Designer blade sets. For fine lines and creative 
styling. 

Professional: 
Bis zu 100 Minuten Betriebsdauer. 2h Schnellladung. 
Up to 100 minutes battery operating time. 2h quick charge.

Low Noise: 
Super leicht und leise. Nur 135 g für gelenkschonendes Arbeiten.
DC-Motor mit Geräuschdämpfung.
Super light and quiet. Wrist-friendly weight of only 135 g. 
DC motor with noise-reduction.

Made in Germany

1881-0051
schwarz | black

Made in Germany
1886-0050
weiß-grau | white-grey

Made in Germany

1586-0050
weiß-grau | white-grey

Limited  
Edition

Neo Kit
1886-0100
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3615-0051
schwarz | black

Mobile Shaver. 
Cordless Shaver
Akku-Rasierer

Precision:
Perfekt für das Finish bei extrem kurzen Übergängen.
Removes any stubble for an ultra smooth finish.  

Performance:
Ultra-kurze Rasur durch Spezialscherfolie.  
Ultra-close cut foil.

Ergonomic:
Soft-Touch Gehäuse. Soft Touch housing.

Flexible:
Platzsparende Reiseverpackung.  
Space saving travel pouch.

Inclusive:
Ersatzmesser und Scherfolie.  
Extra cutter and shaving foil.

4900-0050
silber | silver

Senso.
Nasen- und Ohrenhaar-Tr immer  
Nose and Ear Tr immer

Optimum:
Präzisions-Trimmer mit professionellem, rotierendem Edelstahl-Schneid­
system, erfasst Haare seitlich und oben. Schneller, einfacher und sicherer  
als mit einer Schere.  
Precision trimmer with professional, rotating stainless steel cutting system 
grasps hair when moving sides and from above. Faster, simpler and safer  
than scissors.

Hygienic:
Schneidkopf ist abnehmbar für einfache Reinigung unter fließendem Wasser. 
Cutting head can be removed for simple cleaning under water.

Cordless:
Handelsüblicher Batteriebetrieb. Batterie inklusive.
Standard battery operations. Battery included.

Excellent:
Hochwertiges Aluminiumgehäuse, außergewöhnlich leicht und leise.  
Inklusive Schutzkappe und Etui. Classy aluminium housing, extremely light 
and quiet. Classy box and protective cap included.einfache Reinigung unter 
fließendem Wasser.

Class45.
Professionelle Motor-Haarschneidemaschine  
Professional Motor Hair Clipper

Star Blade: 
Präzisionsgeschliffener Edelstahlschneidsatz STAR BLADE. Bewährte  
Qualität für extra lange Lebensdauer „Made in Germany“.  
Precision-ground stainless steel blade set STAR BLADE. Proven quality for 
extra long life “Made in Germany”.

Variable:
Schneidsatz-Schnellwechselsystem. Umfangreiches Schneidsatzprogramm 
für verschiedenste Anwendungen. Quick-release blade set. Extensive range  
of blade sets.

Flexible:
2-Speed-System mit zwei Leistungsstufen. 45-W-Power DC-Motor für  
extreme Dauerbelastung. Vibrationsarm durch Schwingungsdämpfung. 
2-Speed-System with two power stages. 45 W power DC motor for extreme 
non-stop use. Vibration-free thanks to shock absorption.

Cool:
Optimale Kühlung und einfache Reinigung durch auswechselbaren Luftfilter.
Optimum cooling and simple cleaning thanks to replaceable air filter.

Ergonomic:
Ergonomisches, griffiges Design – verlässliche Leichtigkeit für Profi-Ansprüche.
Ergonomic, convenient design – reliable and easy to use for professional 
demands.

Class50.
Professionelle Motor-Haarschneidemaschine  
Professional Motor Hair Clipper

Star Blade: 
Präzisionsgeschliffener Edelstahl-Vollmetallschneidsatz.  
Bewährte Qualität für extra lange Lebensdauer „Made in Germany“.
Precision-ground, high-grade steel full metal blade set. Proven quality  
for extra long life “Made in Germany”.

Quick Change: 
Leicht abnehmbarer Schneidsatz für einfache Reinigung und schnelles 
Wechseln dank Schnellwechsel-Drucktaste. Umfangreiches Schneidsatz­
programm für verschiedenste Anwendungen.
Easy removable blade set allows easy cleaning and quick change thanks to 
the quick change button. Extensive range of blade sets.

Powerful: 
Besonders leistungsstarker DC-Motor - dabei spürbar leicht und leise.
Extremely powerful DC motor but palpably light and quiet.

Durable: 
Wartungsarm und sehr langlebig, von Fachleuten entwickelt.
A low-maintenance and durable appliance developed by experts.

Ergonomic: 
Liegt sicher in der Hand durch erwiesene ergonomische Form,  
ausgewogene Gewichtsverteilung und Anti-Rutsch-Einlage.
A proven ergonomic shape, balanced weight distribution and slip-resistant 
grip element ensure a secure hold.

Made in Germany
1245-0060
schwarz I black

Made in Germany

1250-0060
schwarz | black
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PrimatMini. 
Professioneller Netz-Trimmer
Professional Mains-Operated Trimmer

Star Blade: 
Präzisionsgeschliffener Edelstahl-Konturenschneidsatz  
„Made in Germany“ für einen hautnahen Schnitt.   
Zero-Overlap „0“ für extrem kurze Schnittlänge möglich. 
Precision-ground, high-grade steel contour  
blade set “Made in Germany“ cuts close to the skin.  
“0” overlap adjustment possible.

Power: 
Polarisierter Schwingankermotor für den Dauerbetrieb.
Pivot motor for continuous operation.

Universal:
Sehr klein, leicht und handlich.
Small, light and handy.

Long life:
Langlebiger Motor für Profi-Ansprüche.
Long-life motor for professional demands.

Primat.
Professionelle Netz-Haarschneidemaschine  
Professional Mains-Operated Hair Clipper

Star Blade: 
Präzisionsgeschliffener Edelstahl-Vollmetallschneidsatz.  
Bewährte Qualität für extra lange Lebensdauer „Made in Germany“.  
Precision-ground, high-grade steel full metal blade set.  
Proven quality for extra long life “Made in Germany”.

Variable: 
MultiClick® Schnittlängenverstellung mit 6 Raststellungen 0,7 - 3 mm.  
Zero-Overlap „0“ für extrem kurze Schnittlänge möglich.
MultiClick® cutting-length adjustment with 6 lockable positions 0.7 - 3 mm. 
Zero-Overlap „0“ adjustment for skin close clipping possible.

Power: 
Polarisierter Schwingankerantrieb für den Dauerbetrieb. 
Pivot motor for non-stop use.

Low Noise: 
Super leise und laufruhig.
Super quiet and smooth running. 

PrimatAdjustable.
Professionelle Netz-Haarschneidemaschine  
Professional Mains-Operated Hair Clipper

Star Blade: 
Präzisionsgeschliffener Edelstahl-Vollmetallschneidsatz.  
Bewährte Qualität für extra lange Lebensdauer „Made in Germany“.  
Precision-ground, high-grade steel full metal blade set.  
Proven quality for extra long life “Made in Germany”.

Variable: 
Schneidsatz-Wechselsystem mit leicht auf- und  
abschiebbaren Schneidsätzen ohne Werkzeugeinsatz.  
MultiClick® Schnittlängenverstellung mit 6 Raststellungen 0,7 – 3 mm. 
Quick-release blade set featuring easy slide-on and off  
blades without using tools. MultiClick® cutting-length adjustment  
with 6 lockable positions 0.7 – 3 mm. 

Easy: 
Keine Nachjustierung des Schermessers erforderlich.
No readjustment of top blade required. 

Power: 
Polarisierter Schwingankerantrieb für den Dauerbetrieb.
Pivot motor for non-stop use. 

Low Noise: 
Super leise und laufruhig.  
Super quiet and smooth running.  

Made in Germany

1230-0051 
hellgrau | light grey

1230-0053
titan | titanum

Made in Germany

1411-0052
titan | titanum

1411-0051
hellgrau | light grey

Made in Germany

1233-0051 
titan | titanum
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1400.
Professionelle Netz-Haarschneidemaschine  
Professional Mains-Operated Hair Clipper

Star Blade: 
Präzisionsgeschliffener Edelstahl-Vollmetallschneidsatz „Made in Germany“. 
Precision-ground, high-grade steel full metal blade set “Made in Germany”.

Variable: 
MultiClick® Schnittlängenverstellung mit 5 Raststellungen 0,7 – 3 mm. 
MultiClick® cutting-length adjustment with 5 lockable positions 0.7 – 3 mm.

Strong: 
Neuer, geräuscharmer und kraftvoller Schwingankermotor mit  50% höherer 
Leistung. New, quiet and powerful oscillating armature motor featuring 50%  
higher performance.

1400Mini.
Professioneller Netz-Trimmer
Professional Mains-Operated Trimmer

Star Blade: 
Präzisionsgeschliffener Edelstahl-Konturenschneidsatz  
„Made in Germany“ für einen hautnahen Schnitt. Zero-Overlap  
„0“ für extrem kurze Schnittlänge möglich. Precision-ground, 
high-grade steel contour blade set  “Made in Germany“ cuts  
close to the skin. “0” overlap adjustment possible.

Power: 
Polarisierter Schwingankermotor für den Dauerbetrieb.
Pivot motor for continuous operation.

Universal:
Sehr klein, leicht und handlich. Small, light and handy.

Long life:
Langlebiger Motor für Profi-Ansprüche.  
Long-life motor for professional demands.

Made in Germany

1400-0086 
weiß | white Professional

1400-0087
schwarz | black Professional

1400-0457
schwarz | black

1400-0050
bordeaux | burgundy

1400-0053
blau | blue

1400-0269
schwarz | black

Made in Germany

1411-0086 
weiß | white

1411-0087
schwarz | black

1411-0050
bordeaux | burgundy

1400-0268 
weiß | white

DISCOVER  
THE 1400 WORLD
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Ventus.
Professioneller Haartrockner  
Professional Hair Dryer

Professional: 
2200 Watt stark für schnelles Trocknen und individuelles Stylen. 
2200 Watt power for fast drying and individual styling. 

Long Life: 
Langlebiger AC-Kollektormotor, Sicherheitsthermostat und abnehmbarer 
Edelstahl-Filter für exklusive Profi-Ansprüche.  
Long-life AC-collector motor, safety thermostat and removable high-grade 
steel filter for exclusive professional demands.

Tourmaline: 
Pflegende Ionen und schonende Infrarot-Wärme für gesundes, glänzendes 
Haar. Antistatische Wirkung. Nurturing ions and gentle infrared warmth for 
shiny, healthy hair. With antistatic effect.

Compact:
Besonders ausgewogene Gewichtsverteilung. Nur 510 g. Kompakte Bauweise 
mit einer Länge von nur 21 cm. Ergonomically balanced weight distribution. 
Only 510 g. Compact design with a length of only 21 cm.

Strong: 
2 Geschwindigkeits- und 3 Heizstufen. �Separate Kalttaste. Frontschalter ideal  
für Links- und Rechtshänder. 2 speeds, 3 heat levels. Separate cold-shot 
button. Front switch ideal for sinistrals as well as right-handers.

Cable: 
2,8 m Profi-Kabel mit Kabelaufhängung.  
2.8 m professional cable with hanging loop.

EditionPro.
Professioneller Haartrockner  
Professional Hair Dryer

Professional: 
Leistungsstark mit 2100 Watt für schnelles Trocknen und individuelles Stylen.
Powerful 2100 Watt for fast drying and individual styling.

Compressor System: 
Mehr Power durch 10% höhere Luftleistung bei gewohnt niedrigem 
Laufgeräusch. More power thanks to 10% higher air capacity with the  
usual low running noise.

Durable: 
Langlebiger AC-Kollektormotor, Sicherheitsthermostat und abnehmba­
rer Edelstahl-Filter für exklusive Profi-Ansprüche. Long-life AC-collector 
motor, safety thermostat and removable high-grade steel filter for exclusive 
professional needs.

Strong: 
2 Geschwindigkeits- und 2 Heizstufen. Separate Kalttaste.
2 speeds, 2 heat levels. Separate cold-shot button.

Cool: 
Profidüse mit Over-Air-System (OAS).  
Professional nozzle with Over Air System (OAS).

Cable: 
2,8 m Profi-Kabel mit Kabelaufhängung.  
2.8 m professional cable with hanging loop.

Made in I taly

4350-0050
schwarz | black

Made in I taly

4331-0050
schwarz | black
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Protect.
Professioneller Haartrockner  
Professional Hair Dryer

Professional: 
1500 Watt stark für schnelles Trocknen und individuelles Stylen.
1500 W power for fast drying and individual styling.

Long Life: 
Langlebiger und zuverlässiger AC-Kollektormotor mit Sicherheits­
thermostat und abnehmbarem Filter für einfache Reinigung.
Long-life and reliable AC-collector motor with safety thermostat  
and removable filter for easy cleaning.

Easy: 
Griff mit rutschhemmender Oberfläche für bequemes Arbeiten.
Handle with slip resistant surface for smooth operation.

Ergonomic: 
Ausgewogene Gewichtsverteilung.
Ergonomically balanced weight distribution.

Strong: 
2 Geschwindigkeits- und 3 Heizstufen. �Separate Kalttaste. 
2 speeds, 3 heat levels. Separate cold-shot button.

Cable: 
3 m Profi-Kabel mit Kabelaufhängung.
3 m professional cable with hanging loop.

CeraLine.
Professionelles Keramik-Turmalin Glätteisen mit Touch-Display  
Professional Ceramic-Tourmaline Hair Straightener with touch-display

Exclusive: 
Doppelter Schutz fürs Haar – exklusive Beschichtung der Styling-platten mit Keramik und Turmalin.  
Für schonendes Stylen und gesundes, seidig-glänzendes Haar mit reduzierter statischer Aufladung.  
Double protection – exclusive coating of the styling plates with ceramic and tourmaline.  
For gentle straightening, reduced static, healthy hair and a silky shine.

Creative: 
Abgerundete, gefederte extra lange Stylingplatten (100 mm Länge) für kreatives Haarstyling und effizientes Arbeiten.
Rounded, extra long floating styling plates (100 mm length)  enable creative hair styling and efficient performance.

Attractive: 
Attraktives, elegantes Design und erstklassige Ergonomie. Attractive, elegant design and perfect ergonomics.

Professional: 
Einfaches Einstellen auf die optimale Stylingtemperatur (150°C – 230°C) durch 5-stufiges Touch-Display.  
Easy temperature control for optimal styling (150°C – 230°C) in five stages through touch-display.

Super Quick: 
Einsatzbereit in nur 25 Sekunden dank ultra-kurzer Aufheizzeit.  
Ready for use in only 25 seconds due to extra-short heat-up time.

Safe: 
Automatische Sicherheitsabschaltung nach 60 Minuten. Automatic safety cut-off after 60 minutes.

Cable: 
2,7 m Profikabel mit Verdrehsicherung. 2.7 m professional swivel cord.

4360-0050
schwarz | black

4360-0055
rosé gold | rose gold

4466-0050
rosé gold | rose gold

Limited  
Edition



ST YLING  

TOOLS

020
ST YLING  

TOOLS

021

CeraStylePro.
Professionelles Keramik Glätteisen  
Professional Ceramic Hair Straightener.

Ceramic: 
Keramik-Technologie für schonendes Stylen, reduzierte statische Aufladung und seidig glänzendes Haar.
Ceramic technology for gentle straightening, reduced static and silky shiny hair.

Variable:
Abgerundete, gefederte Platten für schöne Locken, weiche Wellen und perfekt glatte Haare. 
Rounded floating plates for beautiful curls, smooth waves and perfectly straightened hair.

Easy: 
Stufenlos einstellbare Stylingtemperatur (150°C – 230°C ) und LED-Kontrollanzeige. 
Adjustable styling temperature control (150°C – 230°C) with LED-display. 

Quick: 
Super schnelles Aufheizen in nur 30 Sekunden. Super quick heat-up in only 30 seconds.

Safe:
Automatische Sicherheitsabschaltung nach 60 Minuten. Automatic safety cut-off after 60 minutes.

Cable: 
2,8 m Profikabel mit Verdrehsicherung und Aufhängeöse. 2.8 m professional swivel cord with hanging loop.

CeraStyleMini.
Haar- und Bart Glätteisen im Pocket-Format  
Hair- and beard straightener

Exclusive:
Ceramic & Tourmaline Technologie erzeugt pfl egende Ionen für gesundes, glänzendes Haar. Verhindert statisches Aufladen.
Ceramic-Tourmaline technology generates negative ions for healthy, shiny hair and removes static.

Attractive:
Glätteisen im Pocketformat mit nur 15cm Länge. Abgerundete, ultraschmale Platten ideal zum Stylen von trendigen Männer-  
und Damen Frisuren.
Hair Straightener in pocket format with only 15cm length. Rounded, ultra slim plates especially suited for styling of trendy mens  
and ladies cuts.

Professional:
Schnelles Aufheizen auf 180°C. Temperaturüberwachung mit LED Kontrollanzeige für konstante Betriebstemperatur und maximale 
Heizleistung.
Rapid heat-up to 180°C. Temperature-control with LED display for constant operating temperature and maximum thermal output.

4417-0050
schwarz | black

4437-0050
schwarz | black

4480-0050

4417-0051
weiß | white

CurlPro2.
Konischer Lockenstab mit Titanium-Beschichtung  
Conical Curling Tong with Titanium Coating

Titanium:
Titanium-Beschichtung für schonendes Stylen, reduzierte statische Aufladung und seidig-glänzendes Haar.
Titanium-coating for gentle styling, reduced static and silky shiny hair.

Natural:
Kleiner werdender Durchmesser von Ø 25 bis Ø 13 mm für besonders natürlich aussehende Locken.
Barrel tapers from Ø 25 mm down to Ø 13 mm for extra natural looking curls.

Easy:
Einfaches Einstellen auf die optimale Stylingtemperatur (80°C – 210°C) durch LCD-Display.
Easy temperature control for optimal styling (80°C – 210°C) through LCD-display.

Quick:
Super schnelles Aufheizen in nur 30 Sekunden. Extremely rapid heat-up in only 30 seconds.

Cool:
Isolierte Sicherheitsspitze und Griff mit rutschfester Softtouch-Beschichtung für einfache Handhabung.
Stay cool-touch tip and anti-slip softtouch-coated handle for easy handling.

Safe:
Automatische Sicherheitsabschaltung nach 60 Minuten. Automatic safety cut-off after 60 minutes.

Cable:
2,5 m Profikabel mit Verdrehsicherung. 2.5 m professional swivel cord.

Limited  
Edition

TitanCurl.
Professioneller Lockenstab mit Titanium-Beschichtung  
Professional Curling Tong with Titanium Coating

Exclusive:
Schonendes Styling für glänzende Locken voller Sprungkraft dank exklusiver Titanium Beschichtung.
Gentle hair styling for shiny curls with bounce thanks to exclusive titanium coating.

Professional:
Einfaches Einstellen auf die optimale Stylingtemperatur (80°C – 210°C) durch LCD-Display.
Easy temperature control for optimal styling in six stages (80°C – 210°C) through LCD-display.

Cool:
Isolierte Sicherheitsspitze und praktischer Ablageständer. Stay cool-touch tip and comfortable tong stand.

Safe:
Automatische Sicherheitsabschaltung nach 60 Minuten. Automatic safety cut-off after 60 minutes.

Cable:
2,7 m Profikabel mit Verdrehsicherung. 2.7 m professional swivel cord.

Erhältlich in den Größen: Available in the sizes:
schwarz | black 
19 mm:  4443-0050  |  25 mm: 4444-0050 | 32 mm: 4445-0050

rosé gold | rose gold 
19 mm:  4443-0051  |  25 mm: 4444-0051 | 32 mm: 4445-0051
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Blade Sets & Accessories.
Schneidleistung in Perfektion 
Der Schneidsatz ist das Herz jeder Haarschneidemaschine und entscheidet über die Schneidleistung 
in Perfektion! Alle professionellen MOSER Präzisionsschneidsätze und natürlich die dazugehörenden 
Haarschneidemaschinen sind „Made in Germany“: Schwarzwälder Präzision in Verbindung mit  
50 Jahren Friseur Know-How machen jeden MOSER Schneidsatz zum idealen Werkzeug für den Frisör.
Geprüfte Qualität und Präzision garantieren Ihnen hervorragende Schneidergebnisse.

Perfect Cutting Power 
The blade set is the core element of every hairstyling appliance and decisive when it comes to  
attaining cutting perfection! All professional MOSER precision blade sets and, naturally enough,  
the associated hairstyling appliances are made in Germany, with Black Forest precision combining  
with 50 years of hairstyling know-how to make each MOSER blade set the ideal tool for stylists.
Certified quality and precision ensure that you enjoy excellent cutting results.

Star Blade                      Schneidsatz Blade
Der bewährte Edelstahl-Vollmetallschneidsatz ist der Garant für 
exakte Schnitte.
The established high-grade steel full metal blade set is the guarantee 
of precision cuts.

Magic Blade                      Wechselschneidsatz Quick Change Blade
Das besondere Etwas für Profis mit “magischen” Gleiteigenschaften.
The special tool for professionals with „magical“ gliding properties.

Diamond Blade
Der Luxuriöse mit innovativer Karbonbeschichtung für eine lange  
Lebensdauer.
The luxurious one with innovative carbon coating for a long life time.

Styling Blades
Das kreative Extra für Fransenlooks oder freche Haar-Tattoos.
The creative extra for fringe effects or daring hair tattoos.

Schneidsatz-Portfolio
The blade set portfolio

Funktionen Standard-Wechselschneidsätze
Standard quick change blade set functions

Alle MOSER Wechselschneidsätze sind mit folgenden Funktionen ausgerüstet: 
All MOSER Quick change blade sets have the following features:

Easy Cleaning – Die durchdachte Funktion 
ermöglicht eine einfache Reinigung. 
A sophisticated function which enables simple 
cleaning.

Quick Change – Der Schneidsatz ist nicht fest 
verschraubt. Einfaches Abnehmen ermöglicht 
schnelles Wechseln und Reinigen.  
The blade set is not screwed rigidly into  
place. Easy blade set removal facilitates  
rapid changing and cleaning.

Variable – Patentierte, im Schneidsatz integ­
rierte Schnittlängenverstellung 0,7-3 mm.
Patented cutting length adjustment 0.7-3 mm 
integrated in the blade set. 

Cool Touch – Kühlrillen leiten die Wärme ab 
und sorgen für ein angenehmes Gefühl auf 
der Haut. 
Cooling grooves dissipate heat and ensure a 
soothingly cool feel on the skin.

Sharp’n’Soft – Messerscharfe Schnittkanten 
sorgen für einen exakten Schnitt und sind  
durch zusätzliches Polieren gleichzeitig super 
soft zur Haut. Razor-sharp cutting edges ensure 
the achievement of an exact cut and, thanks to 
additional polishing, are super soft on the skin.

Easy Slide – Dank optimaler Geometrie und 
spezieller Magic-Oberfläche gleitet der 
Schneidsatz besonders sanft durchs Haar.
The blade set glides particularly smoothly 
through hair, thanks to an optimum geometry 
and special magic surface.

Long Life – der exakte Kreuzschliff  steht für 
minimalen Verschleiß und eine lange Lebens­
dauer.  
The precision cross hatch finish ensures 
minimum wear and a long service life.

Bitte denken Sie daran, Ihren Schneidsatz regelmäßig zu reinigen 
und zu ölen. Sichern Sie sich so eine längere Lebensdauer.  
Tipps finden Sie unter http://www.moser-profiline.de/pflegetipps 
Please remember to clean and lubricate your blade set regularly.  
This will ensure that you enjoy a longer blade set service life.  
Tips are available at http://www.moser-profiline.de/en/pflegetipps

1. Get your smartphone
2. �Download a QR scanner 

from your app store.
3. Scan this code. 
4. Get tipps for care!

Eine komplette Schneidsatzübersicht finden Sie auf Seite 27/28. 
Please find a complete blade set overview on page 27/28.

Upgrade Option

Standard

Standard

Upgrade Option
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Diamond Blade
1854-7022

Diamond Blade 
1584-7230 

DiamondBlade.
Diamond Blade 
Innovativer pflegeleichter Schneidsatz für eine optimierte Schneidleistung 
Innovative low maintenance blade set for optimized cutting performance

Innovative:
Längere Lebensdauer, hoher Härtegrad und verschleißbeständige Scherkammober­
fläche dank innovativer Karbonbeschichtung mit diamantähnlichen Eigenschaften. 
Innovative carbon coating with diamond-like properties  
for increased service life, high level of hardness and wear-resistant surface of the 
top blade.

Resistant:
Geringerer Pflegeaufwand und 40fach widerstandsfähiger im Vergleich zu 
herkömmlichen Schneidsätzen. Less maintenance required and 40 times more 
durable compared to standard blade sets.

Verwendbar mit MOSER Haarschneidemaschinen 
Can be used with MOSER Clippers:  
1854-7022 
Chrom2Style, Chromstyle Pro, Li+Pro und GenioPro.
1584-7230
Li+Pro Mini, ChroMini, T-Cut.

Neu: komplett rostfrei
New: Completely rust-resistant

new

new

MedicalContourBlade.
Medical Contour Blade 
Medizinischer Konturen-Feinschneidsatz. Medical contour blade set.

Clean: 
Langlebiger, desinfizierbarer Schnellwechsel-Schneidsatz aus hochwertigem  
Edelstahl. Hochpräzise Schleiftechnologie „Made in Germany“.  
Durable, sterilizable quick-release blade set made from high quality high-grade 
steel. High precision grinding technology “Made in Germany“.   

Perfect:
Exakte Konturen – extrem hautnaher und sicherer Schnitt.
Exact contours – an extremely close and safe cut. 

Innovative:
Auch für den Einsatz im medizinischen Bereich hervorragend geeignet. 
Also highly suitable for use in the medical field.

Verwendbar mit EasyStyle und Genio.
Can be used with EasyStyle and Genio.

T-Blade.
T-Blade  
Ideal zum exakten Trimmen sehr kurzer Schnittlängen. Ideal for close trimming.

Professioneller 40 mm Edelstahl T-Blade. Ideal zum Trimmen sehr kurzer  
Schnittlängen und Konturieren der Bart-, Nacken-und Ohrenpartie. 
Professional 40 mm high-grade steel T-blade. Ideal for close trimming,  
precise neck and beard outlining and edging around the ears.

Verwendbar mit Li+Pro Mini, T-Cut. 
Can be used with Li+Pro Mini, T-Cut.

DesignerBlade.
Designer Blade  
Tattoos für die Haare leicht gemacht Hair tattoos made easy

Der Tattoo-Schneidsatz Designer Blade vereinfacht das Einschneiden von präzisen 
Linien und Mustern für frech gestylte Frisuren und Bärte. Frisöre brauchen nur 
den Mut, Neues zu wagen. The Designer tattoo blade set simplifies the cutting of 
precision lines and patterns for daring hairstyles and beards. Hairdressers need only 
pluck up the courage to try something new!

Verwendbar mit MOSER Trimmer: Li+Pro Mini, ChroMini Pro, T-Cut.  
Can be used with MOSER trimmers: Li+Pro Mini, ChroMini Pro, T-Cut.

1584-7000 
Li+Pro Mini

1590-7350 
ChroMini Pro 
T-Cut
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All-in-oneBlade.
Der neue, ultimative Schneidsatz ist vielseitig und für jeden Haarschnitt einsetzbar:
The new, ultimate blade set is versatile and can be used for every haircut:

• Fransenlooks in langem Haar. Fringe effects in long hair.
• �Zum Einarbeiten von Stützhaaren in extrem dickem Haar.  

Working hair extensions into extremely thick hair.
• �Zum Ausarbeiten von Volumenüberlagerungen bei gleichbleibender Haarlänge. 

�Developing volume layering while maintaining the same hair length.  
• �Zum Slicen und Peelen von Langhaarfrisuren für ein frisches, gesundes Aussehen. Dabei wird 

Spliss vorbeugt.  
Slicing and peeling of long hairstyles for a fresh, healthy look. Split ends are prevented during this.

• Zum Einschneiden von Haarverlängerungen. Cutting hair extensions. 
•� �Zum Ausarbeiten und Strukturieren von kurzem Haar. Für einen weichen, harmonischen Verlauf 

in den Stufen.  
Developing and structuring short hair.  
For soft, harmonious progression in the layers.

Drei Positionen sind über den im Schneidsatz integrierten Verstellhebel wählbar. Dabei kann die 
Intensität der Schnittwirkung durch die Zwischenpositionen individuell angepaßt werden. Three 
positions can be selected using the adjusting lever integrated in the blade set. The intensity of the 
cutting effect can be individually adapted during this through intermediate positions. 

Position I: Soft Razor

• Texturizing
• Flick & Smack

Position III: Ultra Razor 

• Soft Cut	 • Layer Cut
• Twist Cut	 • Point Cut

Position II: Optimum Razor

• Peel Cut
• Slice Cut 

Verwendbar für Li+Pro, Chromstyle Pro und GenioPro.  
Can be used with Li+Pro, Chromstyle Pro and GenioPro.

1854-7041

Optionale Schneidsätze und Aufsteckkämme
Optional blade sets and attachment combs

passend für | fits for	 Wechselschneidsätze | Aufschiebekämme Quick-release blade sets | Slide-on attachment combs	

Chrom2Style, 	
ChromStylePro
Li+Pro | GenioPro | NEO

	 1854-7505	 1884-7040	 1854-7022	 1854-7041					   
	 ChromStylePro	 Li+Pro	 Diamond Blade	 All-in-one Blade					   
	 GenioPro	 für alle | fits all	 für alle | fits all	 für alle | fits all 
	 NEO	

	 1881-7500* | 1,5 mm	 1881-7510* | 2 mm	 1881-7520* | 2,5 mm	 1881-7190* | 3 mm	 1881-7530* | 4,5 mm 	1881-7200* | 6 mm	
				    1881-7000**		  1881-7010**

	 1881-7210* | 9 mm	 1881-7220* | 12 mm	1881-7230* | 18 mm	1881-7240* | 25 mm	
	 1881-7020**	 1881-7030**	 1881-7040**	 1881-7050**

passend für | fits for	 Wechselschneidsätze | Aufsteckkämme Quick-release blade sets | Attachment combs

ChroMiniPro 
T-Cut | Li+Pro Mini  
NEOliner
	

	 1590-7000 	 1584-7020	 1590-7350	 1584-7000	 1590-7050 	
	 ChroMiniPro	 für alle | fits all	 Designer Blade	 Designer Blade	 3-6 mm	
	 NEOliner	 Li+Pro Mini	 ChroMiniPro	 Li+Pro Mini		
						    

	 1584-7160	 1584-7230
	 T-Blade	 Diamond Blade
	 Li+Pro Mini 	 für alle | fits all
	 T-Cut

passend für | fits for	 Wechselschneidsätze | Aufsteckkämme Quick-release blade sets | Attachment combs	

Genio	

	 1450-7220	 1450-7310 		  1565-7060	 1565-7070
	 Standard	 Med. Konturen-Feinschneidsatz	 3/6 mm 	 9/12 mm
		  Medical fine contour blade set 

passend für | fits for	 Wechselschneidsätze | Aufschiebekämme Quick-release blade sets | Slide-on attachment combs	

EasyStyle	

	 1450-7220	 1450-7310 		
	 Standard	 Med. Konturen-Feinschneidsatz	
		  Medical fine contour blade set

	 1881-7500* | 1,5 mm 	 1881-7510* | 2 mm	 1881-7520* | 2,5 mm	 1881-7190* | 3 mm	 1881-
7530* | 4,5 mm 	 1881-7200* | 6 mm	
				    1881-7000**		  1881-7010**

	 1881-7210* | 9 mm	 1881-7220* | 12 mm	1881-7230* | 18 mm	1881-7240* | 25 mm	
	 1881-7020**	 1881-7030**	 1881-7040**	 1881-7050**

 *  1 Stück | piece       ** 50 Stück | pieces

GET INSPIRED
GET THE VIDEO



SCHNEIDSÄTZE 
& ZUBEHÖR 
BLADE SE TS  
& ACCESSORIES

028
SCHNEIDSÄTZE 
& ZUBEHÖR 
BLADE SE TS  
& ACCESSORIES

029

Optionale Schneidsätze und Aufsteckkämme
Optional blade sets and attachment combs

passend für | fits for	 Wechselschneidsätze | Aufsteckkämme Quick-release blade sets | Attachment combs 

class45
class50	

	 1245-7300	 1245-7310	 1245-7320	 1245-7940	 1245-7340	 1245-7931	 1245-7360	
	 1/20 mm #50F	 1/10 mm #40F	 1 mm #30F	 2 mm #10F	 2,5 mm #9F	 3 mm #8,5F	 5 mm #7F

	 1221-5840	 1225-5870	 1225-5880		
	 breit 2,3 mm  	 7 mm #5F	 9 mm #4F	
	 #10 F wide	

passend für | fits for	 Ersatzschneidsätze | Wechselschneidsätze | Aufsteckkämme Spare blade sets | Quick-release blade sets | Attachment combs	

Primat	  
PrimatAdjustable

	 1230-7710	 1233-7030		   
	 Standard	 Standard		
	 Primat	 Primat adjustable	

	 1230-7490	 1230-7500	 1230-7510	 1230-7630	 1230-7640	 1230-5400 		
	 4,5 mm  #1	 6 mm  #2	 9 mm  #3	 14 mm  #4	 19 mm  #5	 4-18 mm	

	 Auch verwendbar mit den Aufschiebekämmen 1881-7170.
	 Can also be used with slide-on attachment combs 1881-7170.

passend für | fits for	 Ersatzschneidsatz | Aufsteckkämme Spare blade set | Attachment combs	 	
1400

	 1401-7600	 1230-7490	 1230-7500	 1230-7510	 1230-7630	 1230-7640	 1230-5400 
	 Standard	 4,5 mm  #1	 6 mm  #2	 9 mm  #3	 14 mm  #4	 19 mm  #5	 4-18 mm

	 Auch verwendbar mit den Aufschiebekämmen 1881-7170.
	 Can also be used with slide-on attachment combs 1881-7170.

passend für | fits for	 Ersatzschneidsatz | Aufsteckkämme	

1400Mini	 Spare blade set | Attachment combs

PrimatMini

	 1411-7000	 1590-7050			
	 Standard	 3-6 mm								     

 
			   1881-7170	 1233-7050 	 1233-7180
			   Plastic Set	 High-grade steel Set	 High-grade steel Set
			   3, 6, 9, 12, 18, 25 mm	 3, 6, 10, 13, 16, 19, 22, 25 mm	 1,5 & 4,5 mm

Set passend für | fits for	

Li+Pro 
ChromStylePro 
GenioPro 
Primat
1400 
NEO

Profizubehör
Professional accessories

Spezial-Schneidsatzöl
Special blade oil
Zur professionellen Pflege der Schneidsätze. Inhalt: 200 ml
For professional care of blade sets. Contents: 200 ml

1854-7935

Blade Ice 
Hocheffektives 4in1 Spray, das für sofortige Kühlung, Ölung 
und Reinigung des Schneidsatzes sorgt und dabei vor Korrosi­
on schützt. Inhalt: 400 ml
Highly effective 4in1 Spray that provides instant cooling, 
lubrication and cleaning for your clipper blades and prevents 
corrosion. Contents: 400 ml

2999-7900

Stylingdiffusor 
Styling diffuser 
passend für 	 passend für 
fits Edition Pro	 fits Ventus
0210-7200	 0201-7330

passend für	 passend für		   
fits Protect 	 fits Protect	  
Standarddüse 	 Kammdüse	  
4360-7000	 comb nozzle	
	 4340-7000

	

Universal Turmalin-Keramik Diffusor   
Universal Tourmaline Ceramic Diffuser 
Turmalin-Keramik Technologie für schonendes Stylen und seidig glänzendes Haar mit 
reduzierter statischer Aufladung. 2-in-1 Wechselwerkzeug ermöglicht einfaches  
Wechseln der Stylingoberfläche.
Tourmaline-ceramic technology for gentle styling, reduced static and silky shiny hair. 
2-in-1 switch tool makes it easy to change the diffuser styling surface.

passend für | fits Edition Pro, Protect 

4300-7900

Wassersprühflasche
Water spray bottle
0092-6160

Wassersprühflasche Flairosol
Water spray bottle Flairosol
0092-6240

12 Frisierkämme
12 Flat Top Cutting Combs
Speziell für Maschinenschnitte  
in 10 verschiedenen Farben. 
Particularly suitable for clipper cutting 
in 10 different colors.

bunt | colored	
4502-7180 		

Friseurumhang
Hairdresser’s cape
Größe | Size: 135 x 150 cm 

0092-6230

Hitzeschutzmatte
Heat mat

0091-6170

Friseurtasche 
Kit bag
0092-6185

Nackenpinsel 
Neck brush
0092-6170

XXL Akkupack für Genio Pro
XXL Battery pack for Genio Pro

180 min Laufzeit & 120 min Ladezeit. 
180 min run time & 120 min charge time.

1876-7000

Nadelstreifen-Umhang
Pinstripe Cape
Größe | Size: 142 x 152 cm 

0092-0145

Friseurumhang rosé-gold
Hairdresser’s cape rosegold 
Größe | Size: 135 x 150 cm 

0092-6090

new

new

Wandhalter  
Haarschneidemaschinen 
Clipper Holder

0092-6035

new
new
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Technische Daten
Technical Specifications

Technische Daten
Technical Specifications

2 XL-Power-Wechselakkus, 4 Aufschiebekämme 
3, 6, 9, 12 mm, Ladestation, Reinigungsbürste, 
Öl
2 XL-Power battery packs,  4 slide-on attachment 
combs 3, 6, 9, 12 mm, charging stand, 

2 Wendeaufsteckkämme 3/6 mm, 
9/12 mm, Steckertrafo, Reinigungsbürste, Öl
2 reversible attachment combs 
3/6 mm, 9/12 mm, plug-in 
transformer, cleaning brush, oil

4 Aufschiebekämme 3, 6, 9, 12 mm, 
Ladestation, Steckertrafo, Reinigungsbürste, Öl
4 slide-on attachment combs  
3, 6, 9, 12 mm, charging stand, plug-in trans­
former, cleaning brush, oil

cleaning brush, oil
Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz MAGIC BLADE, Breite: 46 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set MAGIC BLADE, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 5300 1/min. 
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 5300 rpm
Betriebsart: Wechselakku / Li-Ion 
Type of operation: Quick release battery pack / Li-Ion
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz 
Betriebsdauer (Akku): Bis 75 Min. | Operation time (battery): Up to 75 min. 
Akku-Ladezeit: 50 Min. Schnellladung | Charging time: 50 min. quick charge
Optisches Informationssystem: durch LED 
Optical Information System: via LED
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 180x47x42 mm /  280 g

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz MAGIC BLADE, Breite: 40 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set MAGIC BLADE, width 40 mm
Schnittlänge: 0,7 mm | Cutting length: 0.7 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 6000 1/min. 
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 6000 rpm
Betriebsart: Netz/Akku (Two Way) / NiMh | Type of operation: Cord/cordless (Two Way) / NiMh
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz 
über Steckertrafo | via plug-in transformer
Betriebsdauer (Akku): Bis 100 Min. | Operation time (battery): Up to 100 min.
Ladezeit: 120 Min. Schnellladung | Charging time: 120 min. quick charge
Optisches Informationssystem: LED Ladekontrollanzeige 
Optical Information System: LED charge indicator 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 149x40x36 mm / ~ 140 g 

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz MAGIC BLADE, Breite: 46 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set MAGIC BLADE, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 4800 1/min. 
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 4800 rpm
Drehzahlregelung: „Constant Speed“  | Speed control: “Constant Speed”
Betriebsart: Netz/Akku (Two Way) / Li-Ion  | Type of operation: Cord/cordless (Two Way) / Li-Ion
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz über Steckertrafo 
via plug-in transformer
Betriebsdauer (Akku): Bis 90 Min. | Operation time (battery): Up to 90 min. 
Ladezeit: ~ 60 Min. Schnellladung | Charging time: ~ 60 min. quick charge
Optisches Informationssystem: durch LED, akustisch: durch Signaltöne 
Optical Information System: via LED, acoustic: via signal-tones 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 178x46x50 mm / ~ 290 g 

Produkt, Farbe 	 Zubehör  	 Beschreibung 
Product, Color	 Accessories	 Specifications

Produkt, Farbe 	 Zubehör  	 Beschreibung 
Product, Color	 Accessories	 Specifications

GenioPro
1874-0050 
braun-metallic | brown-metallic

Genio
1565-0078 
braun-metallic | brown-metallic

1 Vario-Aufsteckkamm 3 – 6 mm, 
Ladestation, Reinigungsbürste, Öl
1 variable attachment comb 3 – 6 mm, 
charging stand, cleaning brush, oil

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz STAR BLADE, Breite: 32 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set STAR BLADE, width 32 mm
Schnittlänge: 0,4 mm | Cutting length: 0.4 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 5350 1/min.  
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 5350 rpm
Betriebsart: Akku / NiMh | Type of operation: Cordless / NiMh
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz 
Betriebsdauer (Akku): Bis 100 Min. | Operation time (battery): Up to 100 min. 
Ladezeit: ~ 120 Min. Schnellladung | Charging time: ~ 120 min. quick charge
Optisches Informationssystem: LED Ladekontrollanzeige  
Optical Information System: LED charge indicator 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 142x32x32 mm / ~ 130 g

ChroMiniPro
1591-0062 schwarz | black
1591-0067 weiß | white

Ladestation, Reinigungsbürste, Öl
Charging stand, cleaning brush, oil

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz STAR BLADE, Breite: 40 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set STAR BLADE, width 40 mm
Schnittlänge: 0,4 mm | Cutting length: 0.4 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 6400 1/min.  
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 6400 rpm
Betriebsart: Akku / NiMh | Type of operation: Cordless / NiMh
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz 
Betriebsdauer (Akku): Bis 60 Min. | Operation time (battery): Up to 60 min. 
Ladezeit: ~ 120 Min. Schnellladung | Charging time: ~ 120 min. quick charge
Optisches Informationssystem: LED Ladekontrollanzeige  
Optical Information System: LED charge indicator 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 142x32x32 mm / ~ 135 g

T-Cut
1591-0070 schwarz | black

ChromStylePro
1871-0071 schwarz | black
1871-0072 weiß | white

6 Aufschiebekämme 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm,  
Ladestation, Steckertrafo, Reinigungsbürste, Öl
6 slide-on attachment combs  
3, 6, 9, 12, 18, 25 mm, charging stand,  
plug-in transformer, cleaning brush, oil

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz MAGIC BLADE II, Breite 46 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set MAGIC BLADE II, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 5200 1/min.
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 5200 rpm
Drehzahlregelung: „Constant Speed“ | Speed control: “Constant Speed”
Betriebsart: Netz/Akku (Two Way) / Li-Ion
Type of operation: Cord/cordless (Two Way) / Li-Ion
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz über
Steckertrafo | via plug-in transformer
Betriebsdauer (Akku): Bis 90 Min. | Operation time (battery): Up to 90 min.
Ladezeit: ~ 45 Min. Schnellladung | Charging time: ~ 45 min. quick charge
Optisches Informationssystem: durch LED | Optical Information System: via LED
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 180x47x42 mm / ~ 265 g

Li+Pro
1884-0050
silber | silver

6 Aufschiebekämme 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm,  
Ladestation, Steckertrafo, Reinigungsbürste, Öl
6 slide-on attachment combs  
3, 6, 9, 12, 18, 25 mm, charging stand,  
plug-in transformer, cleaning brush, oil

Schneidsystem: Karbonbeschichteter Wechselschneidsatz Diamond Blade, Breite 46mm 
Cutting system: Carbon coated interchangeable blade set Diamond Blade, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 5300 1/min.
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 5300 rpm
Drehzahlregelung: „Constant Speed“ | Speed control: “Constant Speed”
Betriebsart: Netz/Akku (Two Way) / Li-Ion
Type of operation: Cord/cordless (Two Way) / Li-Ion
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz über
Steckertrafo | via plug-in transformer
Betriebsdauer (Akku): Bis 120 Min. | Operation time (battery): Up to 120 min.
Ladezeit: ~ 80 Min. Schnellladung | Charging time: ~ 80 min. quick charge
Optisches Informationssystem: durch LED | Optical Information System: via LED
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 178x48x52 mm / ~ 270 g

Chrom2Style 
1877-0051
schwarz | black

1 Vario-Aufsteckkamm 3 – 6 mm,
Ladestation, Reinigungsbürste, Öl
1 variable attachment comb 3 – 6 mm, 
charging stand, cleaning brush, oil

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz STAR BLADE II, Breite 32 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set STAR BLADE II, width 32 mm
Schnittlänge: 0,4 mm | Cutting length: 0.4 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 5500 1/min.  
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 5500 rpm
Drehzahlregelung: „Constant Speed“ | Speed control: “Constant Speed”
Betriebsart: Netz/Akku (Two Way) / Li-Ion 
Type of operation: Cord/cordless (Two Way) / Li-Ion
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz 
Betriebsdauer (Akku): Bis 75 Min. | Operation time (battery): Up to 75 min. 
Ladezeit: ~ 45 Min. Schnellladung | Charging time: ~ 45 min. quick charge
Optisches Informationssystem: LED Ladezustandsanzeige  | Optical Information System: LED 
charge level indicator  | Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 138x32x34 mm / ~ 120 g

Li+Pro Mini
1584-0050 
silber | silver

new

new

new
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1 mm Wechselschneidsatz, 
Reinigungsbürste, Öl
1 mm blade set, 
cleaning brush, oil

2 Aufsteckkämme 4,5 mm und 
9 mm, Reinigungsbürste, Öl 
2 attachment combs 4.5 mm and 
9 mm, cleaning brush, oil

1 Vario-Aufsteckkamm 4 – 18 mm,  
1 Aufsteckkamm 4,5 mm (modellabhängig), 
Reinigungsbürste, Öl 
1 variable attachment comb 4 – 18 mm,  
1 attachment comb 4.5 mm (depending  
on model), cleaning brush, oil

2 Aufsteckkämme 4,5 und 9 mm, 
Reinigungsbürste, Öl
2 attachment combs 4.5 and 9 mm, 
cleaning brush, oil

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz STAR BLADE, Breite: 49 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set STAR BLADE, Width: 49 mm
Antrieb: Exzenter, ca. 3300 1/min. (Class50) Exzenter, ca. 2400/3000 1/min., 2 Leistungsstufen 
(Class45)
Drive: Eccentric, approx. 3300 rpm (Class50) Eccentric, approx. 2400/3000 rpm, 2 power stages (Class45)
Betriebsart: Netz | Type of operation: Cord
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 24 W / 100 – 240 V, 50/60 Hz (Class50) 
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 45 W / 230 – 240 V, 50 – 60 Hz (Class45)
Betriebsart: Profi-/Dauerbetrieb | Type of operation: Professional/continuous operation
Kabel: 3 m professionelles Rundkabel | Cable: 3 m professional round cable
Abmessungen/Gewicht: 196x54x48 mm  / ~ 360 g (ohne Schneidsatz und Kabel) (Class 50) 
185x46x48 mm / ~ 430 g (ohne Schneidsatz und Kabel) (Class45)
Dimensions/Weight: 196x54x48 mm / ~ 360 g (without blade set and cable) (Class 50) 
185x46x48 mm / ~ 430 g (without blade set and cable) (Class45)

Schneidsystem: Edelstahl-Schneidsatz STAR BLADE, Breite: 46 mm
Cutting system: High-grade steel blade set STAR BLADE, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm
Antrieb: Polarisierter Schwingankermotor, ca. 3000 1/min.
Drive: Polarised oscillating armature motor, approx. 3000 rpm
Betriebsart: Netz | Type of operation: Cord
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 15 W / 220 – 240 V, 50/60 Hz 
Betriebsart: Profi-/Dauerbetrieb
Type of operation: Professional/continuous operation
Kabel: 3 m professionelles Rundkabel
Cable: 3 m professional round cable
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 180x67x42 mm / ~ 620 g

Schneidsystem: Edelstahlschneidsatz STAR BLADE, Breite: 46 mm
Cutting system: High-grade steel blade set STAR BLADE, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm
Antrieb: Schwingankermotor, ca. 6000 1/min.
Drive: Oscillating armature motor, approx. 6000 rpm
Betriebsart: Netz | Type of operation: Cord
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 10 W / 230 V, 50 Hz 
Kabel: 2 m | Cable: 2 m 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 175x69x50 mm / ~ 520 g

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz STAR BLADE, Breite: 46 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set STAR BLADE, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm
Antrieb: Polarisierter Schwingankermotor, ca. 3000 1/min.
Drive: Polarised oscillating armature motor, approx. 3000 rpm
Betriebsart: Netz | Type of operation: Cord
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 15 W / 220 – 240 V, 50/60 Hz
Betriebsart: Profi-/Dauerbetrieb
Type of operation: Professional/continuous operation
Kabel: 3 m professionelles Rundkabel
Cable: 3 m professional round cable
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 180x67x42 mm / ~ 620 g

Class50
1250-0060 schwarz | black

Class45
1245-0060 schwarz | black

Primat
1230-0051 hellgrau | light grey
1230-0053 titan | titanium

1400
1400-0050 bordeaux | burgundy
1400-0053 blau | blue Edition
1400-0056 grün | green Edition
1400-0086 weiß | white Professional
1400-0087 schwarz | black Prof.
1400-0268 weiß | white
1400-0457 schwarz | black Classic
1400-0269 schwarz | black

PrimatAdjustable
1233-0051 titan | titanium

1 Vario-Aufsteckkamm 3 – 6 mm, 
Reinigungsbürste, Öl
1 variable attachment comb 3 – 6 mm, 
cleaning brush, oil

1 Profidüse Standard, 1 Profidüse Lang­
haar, 
beide mit OAS (Over-Air-System)
1 professional standard nozzle, 
1 professional long-hair nozzle, 
both with OAS (Over-Air-System) 

Schneidsystem: Edelstahlschneidsatz STAR BLADE, Breite: 32 mm
Cutting system: High-grade steel blade set STAR BLADE, width 32 mm
Schnittlänge: 0,3 mm | Cutting length: 0.3 mm
Antrieb: Polarisierter Schwingankerantrieb, ca. 3000 1/min.
Drive: Pivot motor, approx. 3000 rpm
Betriebsart: Netz | Type of operation: Cord
Betriebsspannung | Operating voltage: 220 - 240 V, 50/60 Hz
Kabel: 2 m | Cable: 2 m
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 136x41x35 mm / ~ 190 g 

Antrieb: Langlebiger AC-Kollektormotor
Drive: Durable AC collector-motor
Luftleistung | Air flow: ~ 98,2 m3/h
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 2200 W, 220 – 240 V, 50/60 Hz
Sicherheit: Sicherheitsthermostat
Safety: Safety thermostat
Betriebsart: 3 Heizstufen, Kalttaste, 2 Geschwindigkeiten
Type of operation: 3 heating stages, cold-shot button, 2 speeds
Kabel: 2,8 m Profikabel mit Kabelaufhängung
Cable: 2.8 m professional cable with hanging loop
Gewicht | Weight: ~ 510 g

1400 Mini 
PrimatMini
1411-0050   	 1411-0086     
1411-0087	 1411-0051     
1411-0052

Ventus
4350-0050
schwarz | black

1 Vario-Aufsteckkamm 3 – 6 mm, energie­
effizienter Steckertrafo, Reinigungsbürste, 
Öl, Aufbewahrungsetui.
1 variable attachment comb 3 – 6 mm, 
energy-efficient plug-in transformer, 
cleaning brush, oil, storage pouch.

6 Aufschiebekämme 3, 6, 9, 12, 18, 25 
mm, Ladestation, Steckertrafo, Reini­
gungsbürste, Öl
6 slide-on attachment combs 
3, 6, 9, 12, 18, 25 mm, plug-in 
transformer, cleaning brush, oil

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz STAR BLADE, Breite: 32 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set STAR BLADE, width 32 mm
Schnittlänge: 0,4 mm | Cutting length: 0.4 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 5.350 1/min.
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 5.350 rpm
Betriebsart: Netz/Akku / NiMh 
Type of operation: Cord/cordless / NiMh
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz  	
Betriebsdauer (Akku): Bis 100 Min. | Operation time (battery): Up to 100 min.
Ladezeit: ~ 2 . Schnellladung | Charging time: ~  2 h quick charge	
Optisches Informationssystem: LED Ladeanzeige
Optical Information System: LED indicator 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 148 x 33 x 33 mm / ~ 135 g

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz MAGIC BLADE, Breite: 40 mm
Cutting system: Interchangeable high-grade steel blade set MAGIC BLADE, width 40 mm
Schnittlänge: 0,7 mm | Cutting length: 0.7 mm
Antrieb: DC-Motor mit Geräuschdämpfung, ca. 6.400 1/min.
Drive: DC motor with sound proofing, approx. 6.400 rpm
Betriebsart: Netz/Akku (Two Way) / NiMh 
Type of operation: Cord/cordless (Two Way) / NiMh
Betriebsspannung | Operating voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz  	
Betriebsdauer (Akku): Bis 120 Min. | Operation time (battery): Up to 120 min.
Ladezeit: ~ 90 min. Schnellladung | Charging time: ~ 90 min. quick charge	
Optisches Informationssystem: 2-farbige LED Ladezustandsanzeige
Optical Information System: 2-tone LED charge level indicator 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 173x47x39 mm / ~ 190 g

NEOliner
1586-0050
weiß-grau | white-grey

EasyStyle
1881-0051
schwarz | black

Produkt, Farbe 	 Zubehör  	 Beschreibung 
Product, Color	 Accessories	 Specifications

Produkt, Farbe 	 Zubehör  	 Beschreibung 
Product, Color	 Accessories	 Specifications

Technische Daten
Technical Specifications

Technische Daten
Technical Specifications

4 Aufschiebekämme 3, 6, 9, 12 mm, energie­
effizienter Steckertrafo, Reinigungsbürste, Öl, 
Aufbewahrungsetui.
4 slide-on attachment combs 3, 6, 9, 12 
mm, energy-efficient plug-in transformer, 
cleaning brush, oil, storage pouch.

Schneidsystem: Edelstahl-Wechselschneidsatz MAGIC BLADE, Breite: 46 mm 
Interchangeable high-grade steel blade set MAGIC BLADE, width 46 mm
Schnittlänge: 0,7 – 3 mm | Cutting length: 0.7 – 3 mm 
Antrieb: DC-Motor, ca. 5000 1/min. | Drive: DC motor, approx. 5000 rpm
Betriebsart: Netz/Akku (Two Way) | Type of operation: Cord/cordless (Two Way)
Betriebsspannung | Operating voltage: 100-240V / 50-60 Hz über Steckertrafo via 
plug-in-transformer 
Betriebsdauer (Akku): Bis 90 Min. | Operation time (battery): Up to 90 min. 
Ladezeit | Charging time: ~ 2 Std./h 
Optisches Informationssystem: LED Ladekontrollanzeige 
Optical Information System: LED charge indicator 
Abmessungen/Gewicht | Dimensions/Weight: 174 x 45 x 42 mm / ~ 275 g

NEO
1886-0050
weiß-grau | white-grey
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2 Profi-Düsen (Langhaar/Standard)
2 professional nozzles (long-hair/standard)

Antrieb: Langlebiger AC-Kollektormotor
Drive: Durable AC collector-motor
Luftleistung | Air flow: ~ 84 m3/h
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 1500 W / 220 – 240 V, 50/60 Hz
Sicherheit: Sicherheitsthermostat
Safety: Safety thermostat
Betriebsart: 3 Heizstufen, Kalttaste, 2 Geschwindigkeiten
Type of operation: 3 heating stages, cold-shot, 2 speeds
Kabel: 2,8 m Profikabel mit Kabelaufhängung
Cable: 2.8 m professional cable with hanging loop
Gewicht | Weight: ~ 570 g

Betrieb: 2 PTC Heizelemente, LED-Anzeige bei Betrieb
Operation: 2 PTC heating elements, LED-display while operation
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 43-47 W / 100 – 240 V, 50/60 Hz
Heizplatten: Breite: 25 mm, Länge: 100 mm, Keramik-Turmalin-beschichtet
Heating plates: Width: 25 mm, length: 100 mm, ceramic-tourmaline-coated
Aufheizzeit | Warming-up time: 25 sec.
Heizstufen: verstellbar | Heating levels: adjustable
Betriebstemperatur: 150 – 230°C
Operating temperature: 150 – 230°C
Kabel: 2,7 m Profikabel mit Verdrehsicherung
Cable: 2.7 m professional swivel cord
Sicherheitsabschaltung | Safety cut-off: 60 min.
Gewicht | Weight: ~ 240 g

Betrieb: 2 PTC Heizelemente, LED-Anzeige bei Betrieb
Operation: 2 PTC heating elements, LED-display while operation
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 40 W / 220 - 240 V, 50/60 Hz
Heizplatten: Breite: 24 mm, Länge: 90 mm, Keramik-beschichtet
Heating plates: Width: 24 mm, length: 90 mm, ceramic-coated
Aufheizzeit | Warming-up time: 30 sec.
Heizstufen: verstellbar
Heating levels: adjustable
Betriebstemperatur: 150 – 230°C
Operating temperature: 150 – 230°C
Kabel: 2,8 m Profikabel mit Verdrehsicherung und Kabelaufhängung
Cable: 2.8 m professional swivel cord with hanging loop
Gewicht | Weight: ~ 210 g

Betrieb: Heizelement Titanium-beschichtet
Operation: Heating element Titanium-coated
Betriebsspannung | Operating voltage: 45-50 W, 100-240 V, 50/60 Hz
Aufheizzeit | Warming-up time: 30 sec.
Heizstufen: verstellbar, LCD-Anzeige  | Heating levels: adjustable, LCD display
Betriebstemperatur: 80 – 210°C | Operating temperature: 80 – 210°C
Kabel: 2,5 m Profikabel mit Verdrehsicherung | Cable: 2.5 m professional swivel cord 
Sicherheitsabschaltung: 60 Min. | Safety cut-off: 60 min.
Gewicht | Weight: ~ 150 g

Betrieb: 2 PTC Heizelemente Titanium-beschichtet
Operation: 2 PTC heating elements Titanium-coated
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 80-84 W / 100-240 V / 50-60 Hz 
Aufheizzeit | Warming-up time: ~ 1 min.
Heizstufen: verstellbar | Heating levels: adjustable
Betriebstemperatur: 80 – 210°C | Operating temperature: 80 – 210°C
Kabel: 2,7 m mit Verdrehsicherung  | Cable: 2.7 m swivel cord
Sicherheitsabstellung | Safety cut-off: 60 min.
Gewicht | Weight: ~ 200 g ohne Kabel without cable

Schneidsystem: Rotierendes Edelstahl-Schneidsystem
Cutting system: Rotating stainless steel cutting system
Antrieb: Batteriebetrieb (1 x AAA) 
Drive: Battery operated (1x AAA)
Abmessungen: 15 x 134 mm 
Dimensions: 15 x 134 mm
Gewicht: 35 g mit Batterie
Weight: 35 g with battery

Schneidsystem: Rotationsgeschliffene Lamellenmesser
Cutting system: Round ground and polished cutter
Betriebsdauer: Bis zu 45 Min. Operation time: Up to 45 min.
Ladezeit: 8 Std. Charge time: 8 h
Betriebsspannung: 3 W / 220-230V / 50-60 Hz
Operating voltage: 3 W / 220-230 V / 50-60 Hz
Betriebsart: Akkubetrieb Type of operation: Cordless
Optisches Informationssystem: LED-Ladeanzeige mit Easy-Plug-System
Optic Information System: LED-charging indicator with Easy-Plug-System
Abmessungen: 15 x 134 mm Dimensions: 15 x 134 mm
Gewicht: 35 g mit Batterie Weight: 35 g with battery

Betrieb: 2 PTC Heizelemente Operation: 2 PTC heating elements
Betriebsspannung: Max. 20 W / 220 - 240 V, 50/60 Hz
Operating voltage: Max. 20 W / 220 - 240 V, 50/60 Hz
Heizplatten: Breite: 13 mm, Länge: 60 mm, Keramik-Turmalin beschichtet
Heating plates: Width: 13 mm, length: 60 mm, ceramic-tourmaline coated
Aufheizzeit | Warming-up time: 60 sec.
Betriebstemperatur| Operating temperature: 180°C
Kabel: 2,5 m | Cable: 2.5 m 
Gewicht | Weight: ~ 60 g

Produkt, Farbe 	 Zubehör  	 Beschreibung 
Product, Color	 Accessories	 Specifications

Produkt, Farbe 		  Beschreibung 		 	
Product, Color 		  Specifications 		

Produkt, Farbe 		  Beschreibung 		 	
Product, Color 		  Specifications 		

Protect
4360-0050
schwarz | black 

CeraLine
4466-0050
rosé-gold | rose gold 

CeraStylePro
4417-0050 schwarz | black
4417-0051 weiß | white 

CurlPro2

4437-0050 schwarz | black

TitanCurl
Ø 19 mm 4443-0050 schwarz | black
Ø 25 mm 4444-0050 schwarz | black
Ø 32 mm 4445-0050 schwarz | black

Senso
4900-0050 silber I silver

Mobile Shaver
Cordless Shaver Akku-Rasierer
3615-0051

CeraStyle Mini
4480-0050 schwarz I black

Technische Daten
Technical Specifications

Technische Daten
Technical Specifications

1 Profidüse Standard, 1 Profidüse Langhaar,  
beide mit OAS (Over-Air-System)
1 professional standard nozzle, 1 professional  
long-hair nozzle, both with OAS (Over-Air-System)

Antrieb: Langlebiger AC-Kollektormotor
Drive: Durable AC collector-motor
Luftleistung | Air flow: ~ 68,42 m3/h | 74,4 m3/h
Betriebsspannung | Operating voltage: Max. 2100 W / 220 – 240 V, 50/60 Hz
Sicherheit: Sicherheitsthermostat
Safety: Safety thermostat
Betriebsart: 3 Heizstufen, Kalttaste, 2 Geschwindigkeiten, Kompressor-System
Type of operation: 3 heating stages, cold-shot, 2 speeds, Compressor System
Kabel: 2,8 m Profikabel mit Kabelaufhängung
Cable: 2.8 m professional cable with hanging loop
Gewicht | Weight: ~ 530 g

EditionPro
4331-0050 schwarz | black
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WAHL GmbH · Roggenbachweg 9 · 78089 Unterkirnach · Germany

Tel. +49 7721 806-0 · Fax +49 7721 806-102

       Follow us on facebook.com/WahlMoserErmila


